

Međunarodni znanstveno-stručni kongres

**UDRUGE MEDICINSKIH SESTARA I MEDICINSKIH
TEHNIČARA ZDRAVSTVENE NJEGE U KUĆI**

Hotel Amphora, Split
27. - 30. ožujka 2025.



www.uznjuk.hr



Kongresna
OBAVIJEST

Poštovane kolegice i kolege, prijatelji, poslovni partneri,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati vas na **3. Međunarodni znanstveni kongres Udruge medicinskih sestara i medicinskih tehničara zdravstvene njege u kući (UZNJUK)**, koji će se održati od 27. do 30. ožujka 2025. godine, u **Hotelu Amphora u Splitu**.

Nakon uspješno odrađenog 2. Međunarodnog znanstveno-stručnog kongresa u Poreču 2024. godine s iznimnom posječenosti, nadolazećim Kongresom na temu **Raznolikosti, inkluzija i resursi; Trendovi u današnjem poslovanju Ustanova za zdravstvene njege i rehabilitaciju**. Kroz nadolazeći kongres pokušat ćemo Vam prikazati Tko smo mi, kroz različite tematske cjeline. Nameću li nam se trendovi sadašnjice i na koji način ih pratimo? Kroz vlastite prikaze prezentirati ćemo priče o našim ne/uspjesima.

Podteme:

- Kultura različitosti, jednakosti i inkluzije
- Ne/uspješni marketing ustanova
- Kontinuum skrbi (na razini PZZ)
- Što je potrebno učiniti kako biste zaposlili i zadržali zaposlenike
- Prednosti dobrog poslovnog partnerstva
- Stručni radovi
- Slobodne teme

Uzimajući u obzir razvoj zdravstvene njege u kući, fizikalne terapije u kući te djelatnosti stacionarnog smještaja unutar ustanova za zdravstvenu njege, na Kongresu će sudjelovati i kolege i kolegice s kojima surađujemo (iz tuzemstva i inozemstva) u raznim područjima u svrhu povećanja kvalitete i učinkovitosti rada, a na dobrobit naših bolesnika.

Sve odabrane teme zahtijevaju multidisciplinarni pristup u radu te nam je i ovaj put namjera dodatno ukazati na važnost međusobne suradnje i partnerskih odnosa u radu. Naravno, nastavljamo i s dodjelom nagrada za najbolje prezentacije u svrhu daljnjeg poticanja na edukaciju, istraživanje i inovacije naših predavača.

S željom nastavljanja još uspješnije zdravstvene njege i općenito zdravstvene skrbi naših bolesnika, pozivamo vas da se priključite radu ovog kongresa u što većem broju, kao aktivni ili pasivni sudionik, ali i kao naš cijenjeni sponzor.

Veselimo se vašem dolasku u Split.

Vidimo se u ožujku 2025.!!!

Upravni odbor UZNJUK

ORGANIZATOR

Udruga medicinskih sestara i medicinskih tehničara zdravstvene njege u kući (UZNJUK)

MJESTO ODRŽAVANJA

HOTEL AMPHORA****, Split, Hrvatska

KOTIZACIJE

	Plaćeno do 26.2.2025.	Plaćeno nakon 26.2.2025.
Medicinske sestre/medicinski tehničari (članovi UZNJUK)	120,00 €	150,00 €
Medicinske sestre/medicinski tehničari (nečlanovi UZNJUK)	170,00 €	200,00 €
Dnevna kotizacija	60,00 €	100,00 €
Studenti redovni (prvostupništvo), učenici	GRATIS	GRATIS
Predstavnici tvrtke sponzora/izlagača	GRATIS	GRATIS

HOTELSKI SMJEŠTAJ

Smještaj sudionika je organiziran u HOTELU AMPHORA SPLIT**** prema posebnim kongresnim cijenama.

Cijena **jednokrevetne sobe** po sobi i danu 160,00 €

Cijena **dvokrevetne sobe** po sobi i danu 225,00 €

Rezervacija smještaja i plaćanje Kongresnoj agenciji Vivid Original d.o.o. putem obrasca na web stranici kongresa www.kongresuznjuk.com

PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE

Prijava za sudjelovanje i plaćanje kotizacija Kongresnoj agenciji Vivid Original d.o.o. putem obrasca na web stranici Kongresa www.kongresuznjuk.com

SAŽECI OPĆE INFORMACIJE – UPUTE AUTORIMA

Sažeci se pišu na hrvatskom i engleskom jeziku i **ne smiju sadržavati više od 450 riječi**.

Svi sažeci (znanstveni članak) **moraju sadržavati naslov rada, imena i prezimena autora, radno mjesto autora, kontakt adresu s e-mailom autora, ključne riječi, uvod, cilj istraživanja, metode, rezultate, zaključak.**

Svi sažeci stručnih radova **moraju sadržavati naslov rada, imena i prezimena autora, radno mjesto autora, kontakt adresu s e-mailom autora, ključne riječi i sažetak rada** u slobodnoj formi.

Predavanje ne smije trajati duže od 10 minuta (plenarna predavanja 20 minuta). **Poster prezentacija ne smije trajati dulje od 5 minuta.**

Sažeci s PPT prezentacijom i posterima se šalju e-mailom na uznjuk0206@gmail.com

Sažeci na hrvatskom i engleskom jeziku **primaju se zaključno do 20.1.2025. godine**, a prezentacije i posterima za izlaganje u vidu predavanja ili radionice primaju se **do zaključno s 10.3.2025. godine**.

KONGRESNA AGENCIJA

Predstavnici kongresne agencije Vivid Original d.o.o, koji usko surađuju s Organizacijskim odborom, sa zadovoljstvom će s Vama raspraviti promotivne mogućnosti za sudjelovanje na Kongresu i odabrati sponzorsku opciju koja odgovara vašim specifičnim zahtjevima.

Prijave za sudjelovanje, rezervacija smještaja, plaćanje kotizacija i smještaja, informacije za izlagače, oglašivače i sponzore, tehnička organizacija:

VIVID ORIGINAL d.o.o.

Vjekoslava Heinzela 4 | Poslovnica: Maksimirska cesta 112a, HR-10000 Zagreb

Kontakt osoba: **Goran Grbić**

M **+385 98 1706 028**

@ goran.grbic@vivid-original.com

W www.vivid-original.com

